

## Нацболы озеленяют город

Микрорайон Солнечный города Иркутска в последнее время славится скандалами связанными с незаконнымистройками. Уже больше года тянется эпопея борьбы органа местного самоуправления жителей Солнечного против строительства жилого комплекса «Маршал».

Эта стройка абсолютно незаконна, т. к. производится без надлежащих документов и без согласования с местными жителями, не отвечает нормам сейсмической безопасности и нарушает эколого-социальную структуру микрорайона.

Кроме того, в роще микрорайона – единственном зеленом уголке, где жители могут погулять, началось строительство православного храма. Всё бы хорошо: духовность, понимаешь, и благолепие. Но почему для строительства церкви надо обязательно вырубать рощу, которую 30 лет назад своими руками посадили жители Солнечного? Почему бы не построить храм на одном из пустырей и, таким образом, облагородить облик города. Спору нет, чем больше у нас будет церквей на квадратный километр, тем меньше у нас в городе будет наркоманов, алкоголиков, проституток и малолетних преступников. Но зачем рощу-то рубить? И верующим, конечно же, надо создавать условия для того, чтобы они могли отправлять религиозный культ рядом с домом. Но почему эти верующие, а также представители других конфессий и атеисты, должны лишаться глотка чистого воздуха? Кроме того, в данном случае опять имеют место быть нарушения законов, экологических норм и прав граждан.

В субботу, 8 июля состоялось собрание жителей микрорайона Солнечный на котором было принято решение требовать от городских властей остановить строительство церкви и провести общественные слушания. Участники собрания подчеркивали, что они выступают не против храма и Русской Православной Церкви, а за сохранение зеленой зоны. Кстати представитель РПЦ (священник отец Герман) на собрание не пришёл сославшись на болезнь, был только сотрудник строительной организации. В четверг, 13 июля жители Солнечного вышли в рощу и высадили новые саженцы. Возле берёзок поставили колышки с табличками «дерево во здоровье отца Германа», «дерево во здоровье жены отца Германа», «дерево во здоровье Якубовского» (мэр Иркутска) и т. п. Особо радикальные граждане разобрали забор вокруг стройки и бревнами огородили свежие саженцы.

Иркутские национал-большевики, Штаб протестных действий, Ассоциация горожан против незаконных застроек не могли остаться в стороне и подключились к этим мероприятиям. Клеим листовки, агитируем людей, готовимся к более активному противостоянию. В общем, как всегда.

Автор: НБП-Иркутск © Babr24.com ИРКУТСК , ИРКУТСК 2294 14.07.2006, 15:43 200

URL: <https://babr24.com/?ADE=31370> Bytes: 2490 / 2490 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта